

হজ্জ স্ট্যান্ডার্ড প্যাকেজ

(সাধারণ সময়কাল: ৩১ থেকে ৩৮ দিন)

কুইন্ট বেড রুম	ট্রিপল বেড রুম	টুইন বেড রুম
জনপ্রতি ৪,৪০,০০০/= টাকা	অতিরিক্ত বেড চার্জ	অতিরিক্ত বেড চার্জ

প্যাকেজের মূল্য পরিবর্তনযোগ্য। সরকার দ্বারা হজ্জ ২০২১ এর প্যাকেজ মূল্য ঘোষণার পর চূড়ান্ত মূল্য নির্ধারণ করা হবে।

ফ্লাইট: সৌদিয়া/বিমান বাংলাদেশ এয়ারলাইন্স, রিটার্ন এয়ারের টিকিট সহ।

পবিত্র মক্কায় হজ্জ: ১২-২৫ দিন

সৌদি হজ্জ বিষয়ক মন্ত্রণালয় কর্তৃক অনুমোদিত মক্কার মেসফালাহ বা বাংলাদেশীদের আবাসস্থলের নিকট থাকার ব্যবস্থা/হোটেল। দূরত্ব আনুমানিক ৪৫০ থেকে ৬৫০ মিটার। এতে থাকছে অ্যাটাচড-বাথরুম, এসি রুম, লিফট ও অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।

খাবার: হোটেলের উন্নতমানের খাবার (বাংলাদেশি সকালের নাস্তা, লাঞ্চ ও ডিনার)।

হজের দিন: ৮-১২ জিলহজ্জ

খাবার: মিনায় এসি/ডেজার্ট-কুলার সহ তাঁবু (মোয়াল্লেমদের দ্বারা প্রস্তুত করা)।

মিনা-আরাফাত-মুজদালিফা এসি বাসের মাধ্যমে স্থানান্তর (সৌদি সরকার)।

আমাদের অভিজ্ঞ গাইড দ্বারা জামারাতে পাথর নিক্ষেপে সহায়তা।

পবিত্র মদিনায় থাকা: ৯ দিন

সৌদি হজ্জ বিষয়ক মন্ত্রণালয় কর্তৃক অনুমোদিত মক্কার মেসফালাহ বা বাংলাদেশীদের আবাসস্থলের নিকট থাকার ব্যবস্থা/হোটেল। দূরত্ব আনুমানিক ৪০০ থেকে ৫৫০ মিটার। এতে থাকছে অ্যাটাচড-বাথরুম, এসি রুম, লিফট ও অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।

রুম/বিছানা: (মক্কার হোটেলগুলির অনুরূপ) এতে থাকছে অ্যাটাচড-বাথরুম, এসি রুম, লিফট ও অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা (সময়সূচি অনুসারে)।

খাবার: হোটেল/রেষ্টোঁরায় খাবার (সকালের নাস্তা + মধ্যাহ্নভোজ)।

পরিবহন:

সৌদি হজ্জ বিষয়ক মন্ত্রণালয় কর্তৃক প্রদত্ত মোয়াল্লেমদের এসি বাসে বিমানবন্দর থেকে মক্কার হোটেল। হোটেল থেকে হজ্জ চলাকালীন মিনা তাঁবু - আরাফাত - মোজাদালিফা যাতায়াত যা মোয়াল্লেমদের এসি বাসের মাধ্যমে করা হবে। মক্কা হোটেল - মদিনা হোটেল - এয়ারপোর্টে যাতায়াত - এসি বাসে। সৌদি সরকারের সময়সূচী অনুযায়ী এইসব যাতায়াত নিয়ন্ত্রিত যা আমাদের আওতার বাইরে।



SAFAR TOURS & TRAVELS LTD.

Abasor Bhaban, 3rd Floor, House: 5/A, Road: 5/A, Dhanmondi, Dhaka-1209, Bangladesh
mahbub@safartourbd.com www.safartourbd.com



01762721604

01919209796

হজ্জ প্রশিক্ষণ ও গাইড: কুরআন ও সুন্নাহ অনুযায়ী হজ্জ পালনের জন্য একজন অভিজ্ঞ আলেমের নেতৃত্বে প্রাক-হজ্জ সেমিনার ও প্রশিক্ষণ কর্মশালা। একজন অভিজ্ঞ ব্যক্তি দ্বারা হজ্জ পালনের ক্ষেত্রে গাইড করা।

জিয়ারাহ/পবিত্র স্থান পরিদর্শন:

মক্কার পবিত্র ও ঐতিহাসিক স্থান পরিদর্শন (জাবাল-ই-হেরা, জাবাল-ই-সুর, জামারাত, আরাফাত, মিনা, জান্নাতুল ময়াল্লা (বিবি খাদেজার কবরস্থান, এসি বাসে গাইড সহ ভ্রমণ, মক্কার রাস্তায় হেঁটে হেঁটে পরিদর্শন (আশেপাশে ১০ টি গুরুত্বপূর্ণ স্থান [ঐচ্ছিক])। অতিরিক্ত ভ্রমণ: জেদ্দার লোহিত সাগর বা তায়েফ ভ্রমণ - একদিন।

মদিনায় পবিত্র ও ঐতিহাসিক স্থান পরিদর্শন: কিবলাতাইন মসজিদ, মসজিদ-ই-কুবা, ওহুদ যুদ্ধের স্থান, খন্দক যুদ্ধের স্থান, খেজুর বাগান, মদিনায় হেঁটে হেঁটে পরিদর্শন (আশেপাশে ১০ টি গুরুত্বপূর্ণ স্থান) [ঐচ্ছিক]।

অন্যান্য ঐচ্ছিক সেবাসমূহ:

হুইল চেয়ার, জরুরী চিকিৎসা সেবা, সৌদি আরবে আমাদের নিজস্ব সহকারী যারা সব রকমের সেবা দানে সর্বদা প্রস্তুত। (সার্ভিস চার্জ প্রযোজ্য)।

দ্রষ্টব্য: সৌদি/বাংলাদেশ সরকার যদি প্যাকেজ মূল্য অথবা যে কোন চার্জ বাড়ায় তাহলে আমাদের প্যাকেজ মূল্যও তদানুসারে যে কোনও সময় পরিবর্তিত হতে পারে। উপরোক্ত প্যাকেজ মূল্য নির্দিষ্ট বছরের ক্ষেত্রে এবং সরকারের ঘোষণার আগে চূড়ান্ত মূল্য বলে বিবেচ্য নয়।



SAFAR TOURS & TRAVELS LTD.

Abasor Bhaban, 3rd Floor, House: 5/A, Road: 5/A, Dhanmondi, Dhaka-1209, Bangladesh
mahub@safartourbd.com www.safartourbd.com



01762721604

01919209796